## **CENTRO CIVICO DE SAN AGUSTIN**

Dirección: Plaza de San Agustín s/n

Código Postal: 09001

Localidad: Burgos

Provincia: Burgos

Teléfono: 947 28 88 94

Email: centrocivicosanagustin@aytoburgos.es

**Líneas-bus**: 2, 9, 45

## **SERVICIOS**

• Servicio de información

- Sala de encuentro
- Hemeroteca
- Ludoteca
- Pequesala
- Biblioteca
- Centro de día infantil
- Aula informática/ Punto Net
- Sala de conferencias
- Sala de exposiciones
- Salón de Actos
- Programa de cesión de espacios

## **SALAS**

TIPO DE SALA	SUPERFICIE	CESION
SALON DE BAILE	54.89	NO
SALA DE ENSAYOS	102.57	NO
TALLER DE CARPINTERIA	43.09	NO
SALA DE CONFERENCIAS 1	85.15	SI
SALA DE CONFERENCIAS 2	94.28	SI
SALA DE CONFERENCIAS 3	86.12	SI
SALA DE CONFERENCIAS 4	94.28	SI
TALLER 0	31.98	NO
TALLER 1	57.48	NO
TALLER 2	38.38	NO
TALLER 3	43.66	NO
TALLER 4	21.15	NO
TALLER 4 BIS	46.24	NO
TALLER 5	31.98	NO
SALA 1	125.52	NO
SEMINARIO 1	38.98	SI
SEMINARIO 2	19.98	SI
SEMINARIO 3	19.98	SI
SEMINARIO 4	38.98	SI
PSICOMOTRICIDAD 1	56.98	NO
PSICOMOTRICIDAD 2	110.67	NO
TALLER DE COCINA	62.72	NO
TALLER DE CINE	78.30	NO
AREA JUVENIL	238.54	NO